

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。• 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



《楼道杂物堆积 插线板也来“安家”》后续报道

清理杂物 拆掉插线板

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】日前,运河区南环办事处迎宾社区的工作人员来到西环路住宅楼9号楼3单元,让居民收起了放置在杂物堆上的插线板,并协调居民将堆积在楼道内的杂物清理干净。

【新闻回放】日前,家住运河区西环路住宅楼9号楼的王先生向记者反映:9号楼3单元一楼的楼道内堆满了杂物,还有人把从楼上接下的插线板放置在杂物堆上,有很大的安全隐患。9月2日,本报以《楼道杂物堆积 插线板也来“安家”》为题报道了此事。

【部门行动】当时,记者就此事采访了运河区南环办事处迎宾社区。一名工作人员表示,西环路住宅楼没有物业公司管理。他们会到现场查看情况,并联系居民协调处理。

消息见报后,迎宾社区的工作人员来到西环路住宅楼9号楼3单元,找到了在楼道内杂物堆上放置插线板的居民,告知他从楼上往下接线的危险性,让他将插线板挪走。随后,工作人员又联系到在楼道内堆积杂物的其他几名居民,让他们当天将杂物清理干净。

“我们会加强对这个小区的监督和管理,让大家有一个安全的生活环境。”社区工作人员表示。



清理前



清理后

扫码看视频 新闻料更多

西环路住宅楼9号楼3单元内的杂物已清理干净……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

物资局小区

折断的粗树枝摇摇欲坠

红卫社区:联系相关部门处理

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】近日,市民杨先生向记者反映:他家附近有一条胡同。前段时间,胡同旁的大树上有一根碗口粗的树枝折断了。折断的树枝摇摇欲坠,悬在胡同的上方。他每次回家路过这里,看到摇摇欲坠的树杈就感到心慌。

【现场调查】昨天上午,记者来到清池北大道物资局小区,在小区1号楼的南侧找到了杨先生说的那条胡同。胡同约有两米宽,两侧都是平房。记者沿胡同向西走了10米左右,看到胡同南侧的围墙内有一棵枝繁叶茂的大树。大树上一根碗口粗、近3米长的树枝已经折断,垂在胡同上方。折断

的树枝已干枯,断裂部分仍有几厘米与树干相连,随时有掉落的风险(右图)。

“这根树枝不知道是什么原因断的,就这么挂在树上大概有两个多星期了,附近的居民经过这里的时候,都担心它会突然掉下来砸到人。”杨先生说。

【部门回复】记者就此事联系了运河区红卫社区。工作人员表示,这棵大树是胡同附近一户居民种植的。此前,社区工作人员发现树枝折断的情况后,第一时间与这户居民沟通,但是由于费用等问题,迟迟没有将折断的树枝锯下。随后,社区工作人员会继续与居民协商,并将联系相关部门,争取早日将折断的树枝移走。



扫码看视频 新闻料更多

清池北大道物资局小区附近胡同内大树的树枝折断……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



记者帮你问

未经客户同意 可否将快件放入快递柜

本报记者 吕依霖

【市民反映】近日,家住中心家园西区的李女士向记者反映:她前段时间网购了一盒面膜,之后她在手机上收到提示,自己的快件被中通快递公司的快递员放到了离家较远的快递柜中,取起来很不方便。平常,快递员都会将快件放到小区内的快递存放点,然而这一次,快递员在放置快件之前,并没有打电话征求李女士的意见。李女士想咨询一下有关部门,快递员这样的做法合适吗?

【中通快递公司】记者联系到中通快递公司的工作人员。工作人员告诉记者,按照工作规定,快递员应当在投递快件前联系收件人,询问是否可放入快递柜。如果收件人同意,快递员可将快件放入快递柜中。如对方不同意,可协商如何放置快件。如遇到投递不规范的快递员,客户可拨打953111热线电话投诉。

我要说



垃圾岂能丢海里 市民闫女士

前几天,我和家人去南大港游玩。我们在海边租了一条船去海里捕捞皮皮虾。坐船在海上行驶的过程中,我看到海面上漂浮着塑料瓶、垃圾袋、瓜子皮等垃圾。一些船主将顾客留下的垃圾直接丢进海里。不少海鸥会啄食海上漂着的垃圾。希望大家能够提高环保意识,不要污染环境。

彭爱 整理



肃宁哪里卖亚麻籽种子?

市民左先生:我是肃宁县的一名居民。最近,我想买一些亚麻籽种子来种,但是在咱们县城的几个种子店里问了一圈,都不卖亚麻籽种子。请问各位朋友,谁知道肃宁县哪里有卖亚麻籽种子的店?如果您知道,可以拨打13383071612联系我,谢谢!



市区解放西路十里香大厦马路对面非机动车道上,一个雨篦子周围的路面上有一个大洞,希望相关部门尽快消除安全隐患。 彭爱 摄

2021年9月15日 星期三
责任校对 汤娜

责任编辑 孙晓红

杨玉霞 15533789028
孙亮 13111768008
刘冰祎 15533789318
李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798869
彭爱 18333752620
吕依霖 15710097631
姚连红 15533789021